### 【表紙】

【提出書類】 公開買付届出書の訂正届出書

【提出日】 平成25年5月16日

【届出者の氏名又は名称】 株式会社冨澤

【届出者の住所又は所在地】 静岡市葵区伝馬町8番地の6

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂一丁目12番32号

西村あさひ法律事務所

【電話番号】 03-5562-9274

【事務連絡者氏名】 弁護士 渡邉 純子

【代理人の氏名又は名称】 該当事項はありません

【代理人の住所又は所在地】 同上

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 同上

【事務連絡者氏名】 同上

【縦覧に供する場所】 株式会社冨澤

(静岡市葵区伝馬町8番地の6)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中の「公開買付者」とは、株式会社冨澤をいいます。

- (注2) 本書中の記載において、計数が四捨五入又は切捨てされている場合、合計として記載される数値は計数の 総和と必ずしも一致しない場合があります。
- (注3) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号、その後の改正を含みます。) をいいます
- (注4) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

# 1【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

平成25年4月16日付で提出した公開買付届出書(平成25年5月14日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書により訂正された事項を含みます。)の記載事項の一部に追加すべき事項がございますので、法第27条の8第2項の規定に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

- 第3 公開買付者及びその特別関係者による株券等の所有状況及び取引状況
  - 3 当該株券等に関して締結されている重要な契約

#### 3【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

# 第3 【公開買付者及びその特別関係者による株券等の所有状況及び取引状況】

3【当該株券等に関して締結されている重要な契約】

「訂正前」

(前略)

また、公開買付者は、非応募残存株主より、本公開買付けが成立した場合に本株主総会及び本種類株主総会において本全部取得手続に関連する議案に賛成する旨の同意を得ております。

「訂正後」

(前略)

また、公開買付者は、非応募残存株主より、本公開買付けが成立した場合に本株主総会及び本種類株主総会において本全部取得手続に関連する議案に賛成する旨の同意を得ております。

なお、公開買付者は、公開買付者の所有する株式について、日本証券金融株式会社と平成22年10月13日付で株式 貸借契約書、平成23年9月30日付で「株式貸借契約書」の一部変更に関する約定書を締結しており、平成25年5 月16日現在の対象となる株式数は12,600株となっております。